

Motivačný list

Málokto vie, že meno Dana pochádza z hebrejského slova „dán“, čo znamená v preklade sudkyňa. Svoj cieľ stať sa sudcom som začala naplňovať v roku 2003, keď som začala študovať na Univerzite Komenského v Bratislave, odbor právo, ktorú som následne v roku 2008 úspešne absolvovala získaním magisterského titulu. V januári v roku 2010 som úspešne absolvovala rigorózne konanie v oblasti právo, ktoré som ukončila obhajobou rigoróznej práce na tému „Problematika mladistvých z trestnoprávneho a kriminologického aspektu“ a vykonaním rigoróznej skúšky v oblasti trestného práva a úvodu do teórie štátu a práva.

Od augusta 2008 som pracovala na Okresnom súde Nitra v pozícii hlavný radca/vyšší súdny úradník. Spočiatku som bolo zaradená na exekučné oddelenie, posledné štyri roky, t.j. do 31.7.2016 som pôsobila na civilnom úseku (register C a D, predtým aj RO). Súčasťou mojej práce bolo okrem úkonov, ktoré mi vyplývali zo zákona o súdnych úradníkoch, spisovanie návrhov pre súdne registre C, P, S, vykonávanie úkonov spojených s vydávaním, opravou a zrušením osvedčenia o európskom exekučnom titule, ako aj osvedčovanie rozsudkov, súdnych zmierov a vykonateľných verejných listín týkajúcich sa Okresného súdu Nitra v zmysle § 66 vyhlášky MS SR č. 543/2005 z. Z. o Spravovacom a kancelárskom poriadku pre okresné sudy, krajské sudy, Špeciálny súd a vojenské sudy v znení jeho neskorších zmien a doplnkov a zároveň som plnila funkciu kontaktného bodu Ministerstva spravodlivosti SR pre občianskoprávny a obchodnoprávny úsek.

Od 1.8.2016 som pracovala v Národnej banke Slovenska ako hlavný inšpektor dohľadu ochrany finančných spotrebiteľov, kde náplňou mojej práce je dohliadať subjekty finančného trhu, aby z ich strany nedochádzalo k porušovaniu ustanovení jednotlivých právnych predpisov (predovšetkým Občiansky zákonník, zákon o spotrebiteľských úveroch, zákon o ochrane spotrebiteľa) vo vzťahu so spotrebiteľmi v zmysle zákona č. 747/2004 Z. z. o dohľade nad finančným trhom a o zmene a doplnení niektorých zákonov.


Od 31.5.2017 som opätovne nastúpila na Okresný súd Nitra na exekučné oddelenie. Od 4.9.2017 som zaradená na civilný úsek.

Počas štúdia na univerzite, kde som získavala teoretické znalosti, som absolvovala aj stáž na Okresnom súde Nitra. Všetky takto získané znalosti a skúsenosti, či už v škole alebo v zamestnaní (Okresný súd Nitra) som využila, keď dňa 25.3.2015 som s vyznamenaním absolvovala odbornú justičnú skúšku.

Trpezlivosť, komunikatívnosť, zodpovednosť, spravodlivosť, čestnosť a priamosť patria k mojím vlastnostiam, ktoré by som vedela zúročiť vo funkcii sudcu . Ako sudkyňa by som dbala na zachovávanie princípov ústavnosti a zvrchovanosti demokratického právneho štátu a zabezpečovala by som súdnu ochranu základných práv a slobôd občanov. Ochrana zákonom chránených záujmov štátu ako aj práv zákonom chránených záujmov fyzických a právnických osôb bude náplňou mojej práce, pri ktorej chcem pristupovať svedomito a zodpovedne.

Verím, že môžem byť prínosom v tejto spoločnosti a realizovať tak princípy právneho štátu z funkcie sudcu.

V Nitre dňa 16.4.2018


JUDr. Dana Gáborová